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Aufgabe 8: Fiir das Polynom p(r) = 223 — 422 — 10z + 12 berechne man mittels
HORNER-Schema den Wert p(—1) sowie die Zerlegung in Linearfaktoren.
Welches sind die Nullstellen von p?

Aufgabe 9: Sind die folgenden Funktionen stetig auf ihrem Definitionsgebiet?

a) f(z) = { SOS (3)2? : ?Jlrffl{g}

b) f(z) =%+ = auf R\{0,1}
c) flz) =]z —1]+|r+ 1| auf R
d) f(z) = ¥/]a[ auf R
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Aufgabe 10: Welche der folgenden Funktionen lassen sich an der Stelle x = 1 stetig
erginzen, welcher Funktionswert ergibt sich:

W) =Ty gy = L
¢) h(z) = 7 =9 _ 2x—2

o V=g



